



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA

Secretaria de Administração

Gerência de Compras

www.pmvc.ba.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP - Nº 045/2021

Processo: nº 33.563/2021

O MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - BAHIA, através do PREGOEIRO DA LICITAÇÃO, consoante atribuições previstas na legislação vigente, torna público para conhecimento dos interessados a Retificação do Edital referente ao Pregão Eletrônico SRP nº 045/2021, procedimento administrativo cujo resumo do edital foi publicado no Diário Oficial do Município de Vitória da Conquista- Bahia, Ano 14 - Edição 2.963, terça-feira, 03 de agosto de 2021, página 06 de 50, nos seguintes termos:

Onde se lê:

9.9.5. prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;

Lê-se Agora:

9.9.5. prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual e municipal, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;

Vitória da Conquista, 11 de agosto de 2021.

Manoel Messias Bispo da Silva
Pregoeiro



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA

Secretaria de Administração

Gerência de Compras

www.pmvc.ba.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP - Nº 045/2021

Processo: nº 33.563/2021

O MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - BAHIA, através do PREGOEIRO DA LICITAÇÃO, consoante atribuições previstas na legislação vigente, torna público para conhecimento dos interessados a Retificação do Edital referente ao Pregão Eletrônico SRP nº 045/2021, procedimento administrativo cujo resumo do edital foi publicado no Diário Oficial do Município de Vitória da Conquista- Bahia, Ano 14 - Edição 2.963, terça-feira, 03 de agosto de 2021, página 06 de 50, nos seguintes termos:

No lote 01, item 1.4, **onde se lê**: Caixa contendo 1000 unidades (50 pares)

Lê-se Agora: Caixa contendo 100 unidades (50 pares),

Na apresentação. Lote 01 item 1.4, **onde se lê**: Unidades

Lê-se Agora: Caixa (cx).

No lote 02, item 2.1 Álcool em Gel 500 ml na descrição **onde se lê**: Validade mínima de 03 anos da data de fabricação impressa na embalagem.

Lê-se Agora: Validade mínima de 02 anos da data de fabricação impressa na embalagem;

No lote 03, item 3.2 CLORO LÍQUIDO deve se manter a mesma descrição e apenas acrescentar o aditamento da concentração percentual do produto, ficando assim a retificada a descrição do produto, como se segue:

Item 3.2 CLORO LÍQUIDO concentrado embalagem em galão de 50 litros. Validade mínima de 12 meses. Concentração de 10%.

No lote 03, item 3.3 DESINFETANTE LÍQUIDO CONCENTRADO, deve se manter a mesma descrição e apenas acrescentar a diluição do produto, ficando assim retificada a descrição do produto como se segue:

Item 3.3 DESINFETANTE LÍQUIDO CONCENTRADO, diversos aromas. Embalagem plástica de 50 litros, contendo nome do fabricante, data de fabricação, prazo de validade e registro ou notificação no Ministério da Saúde. Validade mínima de 12 meses da data de fabricação, com diluição de ¼.

No lote 6, item 6.2 **onde se lê** : FARDO C/ 16 UND.

Lê-se Agora: FARDO C/ 16 Pacotes com 4 unidades.

Vitória da Conquista, 12 de agosto de 2021.

Manoel Messias Bispo da Silva
Pregoeiro